

aránylagosan, a szükséghez mérten lesznek eloszolva az egész országban és jut elegendő állatorvos Erdély- és Felső-Magyarország azon vidékeire is, hol eddig az állatorvost csak a hírből ismerték. Az új törvényben ezenkívül nagy elvi fontosságu kérdéseket oldottak meg. Ez a reform bebizonyította, hogy az állami közegyeket, mint aminő lett az állami állatorvos, kitűnően bele lehet illeszteni a municipális közigazgatás kereteibe. Ennek a nagyfontosságu reormnak ezen a sikerén okulva, mint értesülünk, az új törvényben lefektetett és kitűnőnek bizonyult alapelvekből kiindulva fogják megismerni az ország egész közegységügyének államosítását. Ezzel nem kell várni az általános közigazgatás államosításáig, hanem a közegségügy államosítása beleilleszthető lesz a mai közigazgatás keretébe.

KÜLFÖLD.

Harci riadó a Vatikánból.

— A pápa allukúciója. —

Budapest, december 17.

XIII. Leó pápa a szent év végén, az új század hajnalhasadásán épp oly váratlan, mint bátor és megdöbentő szózáttal fordul a keresztény emberiséghez. Váratlan e szózat — mely a pápaság világi uralmának a revindikációja — azért, mert a vatikáni fehér aggastyán hatalmas lelkének ily fellobbanását abban az ő törődött testében, alig lehetett remélni; és bátor azért, mert bármily harsogó hanggal járja be ez a szózat a világot, ellenesét meghódítani nem fogja s csak fokozni alkalmas azt az ellenszegülést, amely mostanig nemcsak az olasz királyságban, hanem a keresztény országok legtöbbszörében is, a szentszék világi hatalmának visszaállítás ellenében mutatkozott. Békésnek ez a század-záró szózat nem mondható, hiszen azért hagzik el az idők örök folyásának egy ily nevezetes fordulóján, hogy átvigye a régi harcot az újabb, most felvirradó századba; és ezért mondhattuk megdöbentőnek is. A pápa jól tudhatja, hogy kiáltó szavával mennyi szunnyadó ellenség erőt ébreszt föl mind a két részen, és midőn ezeket újra harcba állítja egymás ellen, dicső bizonyosságát szolgáltatja ugy törhetetlen lelki erejének, de fölzaklatja egyúttal a lelkiismereteket, amelyek már-már megnyugodtak azoknak az éveknek a során, amelyek alatt az ő áldás-osztó, bőles keze vezette a katolikus egyházat. A huszadik század így nem ígérkezik lelkiekben békeség és szeretet századának; a katolikus egyház feje nyomatókusan kijelenti, hogy *uralkodói jogait sem az idők folyása, sem az uralkodók trónöröklése el nem nyomhatja és nem csorbíthatja.* A szentszék ezekről a jogokról le nem mond, ezeket a jogokat sem elenyészni, sem feledésbe menni nem enged. Nem mondja ugyan, hogy folytatni fogja a harcot, de ezt az idézett kijelentések magukba foglalják, sőt a pápa hozzáteszi, hogy az egyház és Olaszország közt való konfliktus következményeképp *nagyon komoly bajoktól tart.*

Es mi mégis abban az erős hitben élünk, hogy az egyház fejei az új században is folytatni fogják áldásos munkájukat, a szeretet és békeség apostolai lesznek e földön, amint ahogy a szeretet vallásának legfőbb fölkeztjei, Krisztus helytartói mások nem is lehetnek; és bizva a valóság szellemében és az emberiség folyvást előrehaladó civilizációjában, reméljük, hogy ez a most újra égetőként odaállított kérdés is békésen fog egykoron elsimulni. A Vatikán fehér aggastyánja pedig nyugalommal tekinthet a jövőbe: az ő pápasága alatt a Szent-szék világi tekintélye oly hatalmasan emelkedett, lelkiekben való fölőnye oly általánosan el van ismerve, hogy XIII. Leó befejezettnek tekintheti életének nagy művét, ha a szentszék világi uralkodását nem sikerült is visszaállítania. Többet használt ő az egyháznak, mint sok más elődje, és ha mostani szózatának nem lesz meg az eredménye, amelyet tőle vár, ez is csak előnyére fog válni az egyháznak. Erőszak-vivta harcok sohasem gyarapították az egyház tekintélyét, csak az olyan békés munkának van áldásos foganatja, amelyet XIII. Leó eddigelé művelt. Ezért az ő békés munkálkodásáért fogják tisztelettel hallgatni

mai harcias szózatát is mindenütt, még ott is, ahol hatása elvész.

Róma, december 17.

A pápa a mai konzisztóriumban mondott *allokúcióját* azzal kezdte, hogy örömeinek adott kifejezést azért, hogy Isten megérnie engedte a szent év végét, majd melegegédéssel emlékezett meg arról, hogy az idén olyan sok zárándok jött Rómába, amiből a pápa az egyházra és a vallásra nézve jó reményeket merít. De vannak *fájdalmas dolgok is* — mondotta azután a pápa — amelyek szomorúságot okoznak neki. Különösen az *Olaszország és az egyház között való konfliktus*, amelynek következményeként a pápa *nagyon komoly bajoktól tart.*

— Valóban *nyomasztó tudat* — ugymond — *hogy a szentszékől erőszakkal elvették jogos és törvényes uralkodói jogait*, amelyek hivatala szabadságával oly szorosán összefüggnek, és hogy egy harmadiknak akarától függ. Ez a szomorúság még fokozódott, mikor nemrég Róma uralma úgy ment át egyik kézből a másikba, mintha ez de jure és nem egy *jogtalanság kifolyásaként* történnék. Azt akarjuk — így végezte beszédét a pápa — hogy a *pápaság jogai sértetlenek és csorbíthatatlanok maradjanak és kijelentjük, hogy ezeket a jogokat sem az idők folyása, sem az uralkodók trónöröklése el nem nyomhatja és nem csorbíthatja.*

Róma, december 17.

A pápa ma délután titkos konzisztóriumot tartott. Allokúciója után megjelölt azokat a biborosokat, akik a szent kapu bezárásának szertartását végezni fogják; ezek *Parocchi* bibornok a San Paolo, *Satolli* bibornok a lateráni San Giovanni és *Vanutelli* Vincenzo bibornok a Santa Mária Maggiore-templomban. Azután több püspök prekonizáltatott köztük *Katschaler* Salzburg részére *gróf Steptychi* Lemberg részére (ritus graeco-rutheni), *Bilceski* Lemberg részére (ritus latini), *Pelczar* Przemysl részére (ritus latin) és *Kohl* Medárd püspök.

A közönséghez.

Ot esztendő nehéz, fáradságos munkája van mögöttünk. Büszkén, önértettel tekintünk vissza erre a multra, mert az az örömteljes tudat emeli szívünket, hogy a magyar közönség igaz érzése szólalt meg minden sorunkban és mindenkor érdek nélkül, önzetlen lelkesedéssel küzdöttünk minden magyar lélek, minden magyar osztály szabadságáért és haladásáért. Küzdelmes pályánkon nem volt egyéb támogatásunk a közönség szereteténél, amely a napisajtó történetében páratlan lelkesedéssel állt mellénk és soha nem muló halálval tartozunk a közönségnek azért, hogy a *Budapesti Napló*t a legelső sorba emelte a szabad nemzeti művelődés nemes versenyében.

Igy forrasztottak össze egy családdá bennünket a közönséggel a hála és szeretet. Es a kötelesség szava érlelte meg bennünk azt a gondolatot, hogy bevonjuk a humanizmus, az ember-szeretet egyik leghatalmasabb, legszebb intézményébe, a balesetbiztosításba lapunk minden előfizetőjét, bevonjuk úgy, hogy *semmiféle külön megterhelés nem származik belőle*, hogy biztosítva legyen a modern élet ezer szerencsétlensége ellen abban a pillanatban, amelyben beállt a *Budapesti Napló* előfizetői sorába. A *Budapesti Napló* előfizetői baleset ellen biztosított felekké válnak, a nélkül, hogy az előfizetésen kívül egy krajcárjukba is kerülne.

A *Budapesti Napló* a mannheimi biztosító társaság budapesti képviselősege által minden egyes előfizetőjét, tehát azokat, akiknek régi előfizetése január elsején túl terjed, s azokat, akik január elseje után lépnek előfizetőink sorába, baleset el-

len biztosítja. A lap kiadóhivatala a régi előfizetőknek karácsony napjára, az újonnan be-lépő előfizetőknek az előfizetés beérkezése után elküldi a biztosítási kötvényt, amely magában foglalja a biztosítottság feltételeit. E kötvény oly sérülések következményei ellen biztosít, amelyek baleset által halált, vagy a keresetképeségben való maradandó károsodást vonnak maguk után.

Az előfizetési díj lefizetését, ha baleset következnék be, nyugtával, vagy postai utalvánnyal kell igazolni s a biztosítás az előfizetési idő első napjának déli órájában kezdődik. Aki tehát mátol fogva január elsején tútra fizet elő a *Budapesti Napló*ra, annak biztosítási igénye már január elsején, déli 12 órakor kezdődik s tart ama nap déli 12 órájáig, amelyen az előfizetés lejár.

A haditartalék gyakorlatainál és a honvédségi gyakorlatoknál előforduló balesetek is benn-foglaltatnak a biztosításban.

A biztosított, ha baleset éri, azonnal, táv-iratban bejelenti az esetet a *Budapesti Napló* szerkesztőségének és a baleset mérvének megállapítása után a biztosítási összeget, vagy annak megfelelő részét a társulat haladéktalanul megküldi. *Halál esetében* a biztosítási összeg *kétezer korona*; rokkantság esetében, azaz mikor teljesen keresetképtelenné válik a biztosított, szintén *kétezer korona* a biztosítási összeg.

Ha valaki keresetképeségét maradandóan, de csak részben veszti el, úgy a *Budapesti Napló* szerkesztőségében letett járadéktáblázat szerint számítják ki a kárvallott igényét.

Azok az előfizetők, akik *több példányra* fizetnek elő, legfeljebb *két kártérítési összegre*, azaz *négyszer koronára* tarthatnak igényt.

HIREK.

Az éjjeli misék korlátal.

Közel másfél ezer év óta hozzátartozik a római katolikus anyaszentegyház rituáléjához, hogy szent karácsony éjszakáján megnyíljanak a templomajtok, kigyulnának a hatalmas templomok világító gyertyái, megszólal az orgona, megcsendül az ének és az éjszakának misztikus homályából bontakozik ki a magasságba emelkedő ájtatos hangulat. A római katolikus vallásnak ezt a poétikus szokását legujabban veszelly fenyegeti, — de csakis itt nálunk Budapesten.

A római kuria ugyanis tervbe vette, hogy az 1900-as év utolsó napjának éjszakáján, — mivelhogy ebbe az éjjelbe esik bele a nagy század halálának utolsó pillanata — az összes katolikus templomokban éjjeli misék tartassanak. A Vatikánban ezt a tervét a budapesti parochiák vita tárgyává tették és oly értelemben határozottak, hogy a magyar püspöki karhoz intézendő fölterjesztés utján nemcsak a vatikáni tervezet elejtését kérik, hanem azt is, hogy *egyáltalában szűnyenek meg Budapesten az éjjeli misék.*

A fölterjesztés azt a sajátosságos argumentumot lépteti sorompóba, hogy nálunk a karácsonyi éjjeli misékre részeg emberek is betolakodnak a templomokba és az istentisztelet botránnyokkal zavarják. Mikor a budapesti plébánosoknak ezt az érvelését recitáljuk, nem hallgathatjuk el megdöbbenésünket. Megdöbbenést ébreszt bennünk az a gondolat, hogy az egész nagy katolicizmus előtt olybá tűnhetik föl fővárosunk egész lakossága és különösen annak katolikus többsége, mint amelyek a vallásos kegyelet általános nivójának alatta áll és kivételes óvintézkedéseket tesz szükségessé. A mi meggyőződésünk szerint széles e világon mindig és mindenütt akadnak részeg emberek, akik nagynéha megzavarják a legideálisabb ceremóniát. A szent karácsony-estnek éjjeli miséje szintén a legideálisabb ájtatosságok közé tartozik, —

1 koronától 10 koronáig
alkalmas és célszerű
ajándéktárgyakat
uri, női divat és fehérművekben
ajánl
LUSTIG EDE,
Kerepesi-út 2. szám.
Minden cikk a szabott árral
ellátva kirakatban látható.

Gyengeségi állapotok,
(Impotentia) ellen pártatlan sikerű gyógy-
hatásai folytán legmelegebben ajánljuk
Dr. MITZGER TIVADAR
HIRNEVES
hydro-elektroterapeutikai rendelő-intézetét
Budapest, VI., Terézkereszt 44. I. em.
Tapasztalt gyors és biztos eredmények folytán
honorárium teljes gyógyulás után fizethető.
Rendelés délelőtt 8—1 ig, d. u. 2—8-ig.

**Képes levelező-
lapok**
színezőszők
a legkedveltebb budapesti
brom-ézüst kivitelű arc-
képeket díszítve.
Pártatlan szép gyűjtemény.
Eddig megjelent 4 sorozat. Egy
sorozat 12 db-ot tartalmaz, Ára
bermésen ajánlott küldéssel
1 ft 80 kr. (3 K. 60 fl.).
Az összeg beküldése után küldi

**1000 és 1000
ember!!**
fatai és öreg, közönl visszanyert erejét és egészségét
Dr. Müller fotóterapeuta világhírű jóának elismert regenerá-
ciós készítményének. Kiválkító jónak bizonyultak ezen
szerek az idegzetűtlenség, ifjúkori bűnök és kiespon-
gások következtében előállt idegzünltság, magömlés,
a kezok és lábok ideges reszketése, gonimevelő baj-
ok, hátrajárnás, felelemzés, kedélyhangoltság,
ideges fejfájás, migrén, kiválképen pedig férfi gyon-
geség (impotentia) és minden ebből folyó gyon-
geségi állapotok. A gyógyhatás már rövid idő alatt beáll.
V. 2. Wimmergasse 32. szám alatt levő Szent-György
gyógyszertárból való Dr. Müller fotóterapeuta-féle rege-
nerációs készítmények következtében. Ára kimérítő orvosi
használati utasítással együtt 3 ft 10 kr., postán 25 krral
több. Ugyanott kaphatók Dr. Müller fotóterapeuta-féle
Injekció és lsdások, melyek a hugyos minden kifolyá-
sát (kankó) fértéknl, mint nőknél (fehér folyás)
pár nap alatt gyógyítják. Ára kimérítő orvosi utasítással Nr.
I. u. bájokra 1 ft 60 kr., Nr. II. régi betegségére 2 ft 60 kr.
Injekció és lsdások, melyek a hugyos minden kifolyá-
sát (kankó) fértéknl, mint nőknél (fehér folyás)
pár nap alatt gyógyítják. Ára kimérítő orvosi utasítással Nr.
I. u. bájokra 1 ft 60 kr., Nr. II. régi betegségére 2 ft 60 kr.
Injekció és lsdások, melyek a hugyos minden kifolyá-
sát (kankó) fértéknl, mint nőknél (fehér folyás)
pár nap alatt gyógyítják. Ára kimérítő orvosi utasítással Nr.
I. u. bájokra 1 ft 60 kr., Nr. II. régi betegségére 2 ft 60 kr.
Injekció és lsdások, melyek a hugyos minden kifolyá-
sát (kankó) fértéknl, mint nőknél (fehér folyás)
pár nap alatt gyógyítják. Ára kimérítő orvosi utasítással Nr.
I. u. bájokra 1 ft 60 kr., Nr. II. régi betegségére 2 ft 60 kr.

„Budapesti Napló”
kiadóhivatala
József-körút 18. sz.
Aki mind a négy sorozatot egy-
szere hoztatja, az 48 helyett
52 képet kap.

C.
Ámon Margit
Bárdy Gabi
Blaha Sárika
Fáy Szeréna
Hegyesi Mari
Megyí Aranka
Haraszthy Hermin
Lánczy Ilka
Lukács Juliska
Maróthy Margit
Szilágyi Arabella
Varga Anna.

BUDAPEST,
Török József gyógyszer-tárában,
Király-utca 12. szám.

Titkok betegségei ellen
25 évi, részben katonasorvosi (a bécsi és buda-
pesti katonakórházakban), részben magánorvos
tapasztalatai után legmelegebben ajánlható
Dr. KAJDACSY,
v. cs. és k. ezredorvos.
Electrotherapeutikai rendelő intézete
Budapest, Váci-körút 4. sz. I. em.
A legelhanyagoltabb hugyosfolyásokat, legsu-
lyosabb hugyhólyagbajokat, bujakok sebeket,
gyphilit, az önfertőztetés utóbjait
Elgyengült férfierőt
az orvosi világ által legujabban olyannyira fel-
karolt és hatásában pártalan sikerű
Electro-Massage
vagy **Psychrophor**
által, magömléseket, nőknél fehérfolyást befe-
keztetés nélkül, a legmakacsabb bőrbetegsége-
ket, valamint ifjúkori bűnök következtében be-
állott ideg és ennek utókövetkezményeképp létre-
jött háterginobajokat gyógyít a legujabb gyógy-
mód szerint alaposan és biztos, állandó sikerrel.
Rendel: délelőtt 9 órától 4 óráig; este 7—8 óráig
Nőknek egy mint férfiaknak külön be és kijárat
Külön várótermek.
Levelekre díjtalanul azonnal választanak; eset-
leg gyógyszeresekről is gondoskodva lesz.


**A ki jó sérvkötőt akar,
forduljon bizalommal
alanti céghez.**
Ajánlja kizárólag saját gyártá-
sú sérvkötőit, haskötőit, egre-
neskötőit, suspensoriumait, vala-
mint az összes betegápoláshoz
szükséges kötszereit. Készít minden
testnek Orthopediai kötszert, műlá-
bakat és keszket és minden e sz-
kamba vágyó kötszereket. Hivatkozom
arra, hogy számos éven át a külföld-
ön, kórházakban, mint sebészeti
kötszerezés dolgoztam és munkám
a levaló tanítványaim a legjobbnak be-
sámlyult. Sérvkötő-megrendelési ké-
rem a test körméretét és hogy jobb,
bal vagy kétoldalú sérvhöz szükséges.
Ára egy oldalra 4 firtól 6 firtig, két
oldalra 6 firtól 10 firtig. Kizárólag
egredüll főraktár valdől francia és
angol gummi és nehélyes különleges-
ségeben, kúntia 1.50 krról 6 firtig.
Pártai és pengya Satiel-Sponzes, kúntia
4 firtól 6 firtig, Posaarum oclusivum
(művédő), hülyeknek nélkülözhetlen,
drája 1.50 irt. Magrendeléseket pon-
tosan eszközi a legmagyobb díszítés
mellett
RADVANYI L.
sebészeti kötszer-gyáros
Budapest, VII. ker., Erzsébet-körút 36.

Neustein Fülöp
Cukrozott
hashajtó labdaccai
(NEUSTEIN-féle ERZSÉBET labdaccai)
E pillék hasonló készítményeknél minden tekintetben tel-
jesen becsülendő; mentik minden ártalmas anyagot, az elő-
szervek bajnával legjobban eredményesül használatban, gyengéd-
en hashajtók, várakozók; egy gyógyszer sem jobb a mellék oly
ártalmatlan, mint a pillék a
SZÉKSZORULÁS
a legfőbb betegségek forrása ellen. Cukrozott kékjelűk végzőt
még gyermekek is szívesen veszik.
Egy 15 pillét tartalmazó doboz 15 kr., egy
30-est 30 kr., mely 8 doboz, tehát 120 pillét tartalmaz,
csak 1 forinté. A
Óvás! Utazásoktól különösen érzékenyek
Kérünk határozottan használni a fülöp
hashajtó labdaccait. Valdől csak ha minden do-
boz töltéséig bejegyztet védjegyükkel piros-
fekete nyomtatásban „Fülöp Fülöp” és „Neustein
Fülöp gyógyszer” aláírással van ellátva. A
kerekálmint törvényesül végzőt csomag-
jaink aláírásunkkal vannak ellátva.
NEUSTEIN FÜLÖP
Fülöp Fülöp gyógyszer-tár
WIEN, PLATZUNGASSEN 6.
HÁZI BUDAPESTEN:
TÖRÖK JÓZSEF gyógyszer-tár, Király-utca 12. sz. em.

A jog, törvény és igazság fénykorában
is tisztelettel kérem a nagyérdemű közönséget, hogy bevásárlásainál üzlettem felkeresni méltóztassék, mert elvem még mindig jó minőségű
áru jutányos árért kiszolgálni.












**Felhajtható vasut, mely magától szállad, erős
piébből, festve, darabja 1 korona.**

**Gyermekszingora 10 székkel, igen
csinos kivitelben, darabja 1 korona.**

**Bőrö-léoni horozókkal 50 kr., hozzávaló 2
erős jó kerékön te szorozomvasalás 50 kr.**

**Francia óra mozgó, testrés-
szel, seiyemhajjal és mosható finom
areál darabja
81 ctm. 42 ctm. 60 ctm. 72 ctm.
50 kr. 1 irt 2.50 irt 3.95 irt**

**Elszakíthatlan képeskönyv igen jó
versekkel 50 kr.**

**Csont dombo teljes játék
1 irt.**

**Laterna magika, kódfényol-
képek, 6 különféle képpel, az
egész 1 irt.**

**Teljes könyvberendezés fából
vagy érre cinkből, mely nem ártalmas,
az egész dobozal 1 korona.**

**Köepítő-szekrény
1 dobozzal 1 korona.**

**Szorszám gyermekeknek dobosza
50 kr.**

**Házi vagy vadállatok hássakkal együtt
fadozban 50 kr.**

Ugró és ugató kutya drája 50 kr.

**Láképes levelezőlapnak album
200 képpel 1 irt.**

Sakkjáték, teljes készlet 1 irt, nagyobb 1 irt 75 kr. **Gyermek-sparherd, szép, nagy, erős kék edényvel együtt csak 50 kr.**

Vidékre 5 koronán felett utasítással; 5 koronán alatt csak úgy, ha az összeg előre beüldet. Pontos és jó kiszolgálásról régi jó hírnövem kezesség. Számos megrendelés és látogatás tisztelettel kérek

FELDMANN ANTAL versenybazára **BUDAPEST**
VII., Kerepesi-ut 50.

APRÓ HIRDETESEK

Minden szó egyszeri beiktatása... A hirdetésekre díjmentesen ad felvilágosítást...

A hirdetésekre díjmentesen ad felvilágosítást a kiadói hivatal: József-kört 18. szám.

Levéli tudakozásra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válasza érthető és békés kell mellékelni. Tudakozásoknál a hirdetés számát a kiadói hivattal mindig közölni kell.

Apró hirdetőket... Breuer nővérek... Engelmann Mór...

Oklevéles... Spanyol... Szépfírás... Megbíznható... A nyitral...

Egy csinosan... Fejét törli... Intelligens... Szép utcai lakások... Eladó vendéglő... Kiadó...

ÉLŐLEGEK... LUKÁCS VILMOS... Cheviot öltöny... Rothberger Jakab... Gyors- és teherautó... Kávé és teherautó...

Az asszony... férjét, leány az apját... Mindenki annyi időre van ingyen biztosítva...

Breuer nővérek... Engelmann Mór... Franke Pál... Jankovics... Eckstein Bernát... Fischer J. D... Goldberger A. V... Haasonstein és Vogler... Leopold Gyula... Mosse Rudolf... Mezei Antal... Schellauer... Szikray Samu... Kernberg Rozália... Ifj. Nagel Ötö... Nemetsék A. J... Rehenczi Elena... Szándó Mór... Sopronyi I... Toldi Lajos... Ziper és Köny... Benda József... Blockner J... Deutsch Miksa... Weltschend Jakab... Goldberger Mór... Margit 25... Vidéki... Kereslet... Csinos leány...

Egy csinosan... Fejét törli... Intelligens... Szép utcai lakások... Eladó vendéglő... Kiadó... Egy... Szoba... Konyhateremtés... Szakállas jósnő... Eladó... Több Melfinger... Keresték... Ruhavarróné... Fehér-kereszt... Egy... Kínitónó szabóné... Kínitónó házikoszt... Csinosan... Tanárjelölt... Értékesítők... Pálkaméris... Amerikai fegyverem... Kártyakör... Fehér-kereszt... Eladó bordás... Nagyobb mennyiségű... uj acélsinek... Eladás, eladás és... 3 frt 20...

Egy csinosan... Fejét törli... Intelligens... Szép utcai lakások... Eladó vendéglő... Kiadó... Egy... Szoba... Konyhateremtés... Szakállas jósnő... Eladó... Több Melfinger... Keresték... Ruhavarróné... Fehér-kereszt... Egy... Kínitónó szabóné... Kínitónó házikoszt... Csinosan... Tanárjelölt... Értékesítők... Pálkaméris... Amerikai fegyverem... Kártyakör... Fehér-kereszt... Eladó bordás... Nagyobb mennyiségű... uj acélsinek... Eladás, eladás és... 3 frt 20...

ÉLŐLEGEK... LUKÁCS VILMOS... Cheviot öltöny... Rothberger Jakab... Gyors- és teherautó... Kávé és teherautó... Kávé és teherautó... Kávé és teherautó... Kávé és teherautó...

Az asszony... férjét, leány az apját... Mindenki annyi időre van ingyen biztosítva... Mannheimi biztosító-társaság... Magyarországi vezérképviselő... Fényes, igazgató.

Breuer nővérek... Engelmann Mór... Franke Pál... Jankovics... Eckstein Bernát... Fischer J. D... Goldberger A. V... Haasonstein és Vogler... Leopold Gyula... Mosse Rudolf... Mezei Antal... Schellauer... Szikray Samu... Kernberg Rozália... Ifj. Nagel Ötö... Nemetsék A. J... Rehenczi Elena... Szándó Mór... Sopronyi I... Toldi Lajos... Ziper és Köny... Benda József... Blockner J... Deutsch Miksa... Weltschend Jakab... Goldberger Mór... Margit 25... Vidéki... Kereslet... Csinos leány...

Egy csinosan... Fejét törli... Intelligens... Szép utcai lakások... Eladó vendéglő... Kiadó... Egy... Szoba... Konyhateremtés... Szakállas jósnő... Eladó... Több Melfinger... Keresték... Ruhavarróné... Fehér-kereszt... Egy... Kínitónó szabóné... Kínitónó házikoszt... Csinosan... Tanárjelölt... Értékesítők... Pálkaméris... Amerikai fegyverem... Kártyakör... Fehér-kereszt... Eladó bordás... Nagyobb mennyiségű... uj acélsinek... Eladás, eladás és... 3 frt 20...

Egy csinosan... Fejét törli... Intelligens... Szép utcai lakások... Eladó vendéglő... Kiadó... Egy... Szoba... Konyhateremtés... Szakállas jósnő... Eladó... Több Melfinger... Keresték... Ruhavarróné... Fehér-kereszt... Egy... Kínitónó szabóné... Kínitónó házikoszt... Csinosan... Tanárjelölt... Értékesítők... Pálkaméris... Amerikai fegyverem... Kártyakör... Fehér-kereszt... Eladó bordás... Nagyobb mennyiségű... uj acélsinek... Eladás, eladás és... 3 frt 20...

ÉLŐLEGEK... LUKÁCS VILMOS... Cheviot öltöny... Rothberger Jakab... Gyors- és teherautó... Kávé és teherautó... Kávé és teherautó... Kávé és teherautó... Kávé és teherautó...

Az asszony... férjét, leány az apját... Mindenki annyi időre van ingyen biztosítva... Mannheimi biztosító-társaság... Magyarországi vezérképviselő... Fényes, igazgató.

Breuer nővérek... Engelmann Mór... Franke Pál... Jankovics... Eckstein Bernát... Fischer J. D... Goldberger A. V... Haasonstein és Vogler... Leopold Gyula... Mosse Rudolf... Mezei Antal... Schellauer... Szikray Samu... Kernberg Rozália... Ifj. Nagel Ötö... Nemetsék A. J... Rehenczi Elena... Szándó Mór... Sopronyi I... Toldi Lajos... Ziper és Köny... Benda József... Blockner J... Deutsch Miksa... Weltschend Jakab... Goldberger Mór... Margit 25... Vidéki... Kereslet... Csinos leány...

Egy csinosan... Fejét törli... Intelligens... Szép utcai lakások... Eladó vendéglő... Kiadó... Egy... Szoba... Konyhateremtés... Szakállas jósnő... Eladó... Több Melfinger... Keresték... Ruhavarróné... Fehér-kereszt... Egy... Kínitónó szabóné... Kínitónó házikoszt... Csinosan... Tanárjelölt... Értékesítők... Pálkaméris... Amerikai fegyverem... Kártyakör... Fehér-kereszt... Eladó bordás... Nagyobb mennyiségű... uj acélsinek... Eladás, eladás és... 3 frt 20...

Egy csinosan... Fejét törli... Intelligens... Szép utcai lakások... Eladó vendéglő... Kiadó... Egy... Szoba... Konyhateremtés... Szakállas jósnő... Eladó... Több Melfinger... Keresték... Ruhavarróné... Fehér-kereszt... Egy... Kínitónó szabóné... Kínitónó házikoszt... Csinosan... Tanárjelölt... Értékesítők... Pálkaméris... Amerikai fegyverem... Kártyakör... Fehér-kereszt... Eladó bordás... Nagyobb mennyiségű... uj acélsinek... Eladás, eladás és... 3 frt 20...

ÉLŐLEGEK... LUKÁCS VILMOS... Cheviot öltöny... Rothberger Jakab... Gyors- és teherautó... Kávé és teherautó... Kávé és teherautó... Kávé és teherautó... Kávé és teherautó...

Az asszony... férjét, leány az apját... Mindenki annyi időre van ingyen biztosítva... Mannheimi biztosító-társaság... Magyarországi vezérképviselő... Fényes, igazgató.

Breuer nővérek... Engelmann Mór... Franke Pál... Jankovics... Eckstein Bernát... Fischer J. D... Goldberger A. V... Haasonstein és Vogler... Leopold Gyula... Mosse Rudolf... Mezei Antal... Schellauer... Szikray Samu... Kernberg Rozália... Ifj. Nagel Ötö... Nemetsék A. J... Rehenczi Elena... Szándó Mór... Sopronyi I... Toldi Lajos... Ziper és Köny... Benda József... Blockner J... Deutsch Miksa... Weltschend Jakab... Goldberger Mór... Margit 25... Vidéki... Kereslet... Csinos leány...

Egy csinosan... Fejét törli... Intelligens... Szép utcai lakások... Eladó vendéglő... Kiadó... Egy... Szoba... Konyhateremtés... Szakállas jósnő... Eladó... Több Melfinger... Keresték... Ruhavarróné... Fehér-kereszt... Egy... Kínitónó szabóné... Kínitónó házikoszt... Csinosan... Tanárjelölt... Értékesítők... Pálkaméris... Amerikai fegyverem... Kártyakör... Fehér-kereszt... Eladó bordás... Nagyobb mennyiségű... uj acélsinek... Eladás, eladás és... 3 frt 20...

Egy csinosan... Fejét törli... Intelligens... Szép utcai lakások... Eladó vendéglő... Kiadó... Egy... Szoba... Konyhateremtés... Szakállas jósnő... Eladó... Több Melfinger... Keresték... Ruhavarróné... Fehér-kereszt... Egy... Kínitónó szabóné... Kínitónó házikoszt... Csinosan... Tanárjelölt... Értékesítők... Pálkaméris... Amerikai fegyverem... Kártyakör... Fehér-kereszt... Eladó bordás... Nagyobb mennyiségű... uj acélsinek... Eladás, eladás és... 3 frt 20...

ÉLŐLEGEK... LUKÁCS VILMOS... Cheviot öltöny... Rothberger Jakab... Gyors- és teherautó... Kávé és teherautó... Kávé és teherautó... Kávé és teherautó... Kávé és teherautó...

Az asszony... férjét, leány az apját... Mindenki annyi időre van ingyen biztosítva... Mannheimi biztosító-társaság... Magyarországi vezérképviselő... Fényes, igazgató.

Breuer nővérek... Engelmann Mór... Franke Pál... Jankovics... Eckstein Bernát... Fischer J. D... Goldberger A. V... Haasonstein és Vogler... Leopold Gyula... Mosse Rudolf... Mezei Antal... Schellauer... Szikray Samu... Kernberg Rozália... Ifj. Nagel Ötö... Nemetsék A. J... Rehenczi Elena... Szándó Mór... Sopronyi I... Toldi Lajos... Ziper és Köny... Benda József... Blockner J... Deutsch Miksa... Weltschend Jakab... Goldberger Mór... Margit 25... Vidéki... Kereslet... Csinos leány...

Egy csinosan... Fejét törli... Intelligens... Szép utcai lakások... Eladó vendéglő... Kiadó... Egy... Szoba... Konyhateremtés... Szakállas jósnő... Eladó... Több Melfinger... Keresték... Ruhavarróné... Fehér-kereszt... Egy... Kínitónó szabóné... Kínitónó házikoszt... Csinosan... Tanárjelölt... Értékesítők... Pálkaméris... Amerikai fegyverem... Kártyakör... Fehér-kereszt... Eladó bordás... Nagyobb mennyiségű... uj acélsinek... Eladás, eladás és... 3 frt 20...

Egy csinosan... Fejét törli... Intelligens... Szép utcai lakások... Eladó vendéglő... Kiadó... Egy... Szoba... Konyhateremtés... Szakállas jósnő... Eladó... Több Melfinger... Keresték... Ruhavarróné... Fehér-kereszt... Egy... Kínitónó szabóné... Kínitónó házikoszt... Csinosan... Tanárjelölt... Értékesítők... Pálkaméris... Amerikai fegyverem... Kártyakör... Fehér-kereszt... Eladó bordás... Nagyobb mennyiségű... uj acélsinek... Eladás, eladás és... 3 frt 20...

ÉLŐLEGEK... LUKÁCS VILMOS... Cheviot öltöny... Rothberger Jakab... Gyors- és teherautó... Kávé és teherautó... Kávé és teherautó... Kávé és teherautó... Kávé és teherautó...

Az asszony... férjét, leány az apját... Mindenki annyi időre van ingyen biztosítva... Mannheimi biztosító-társaság... Magyarországi vezérképviselő... Fényes, igazgató.